
国際アルツハイマー病協会（ADI）と世界保健機構（WHO）が、1994年に9月21日を「世界アルツハ
イマーデー」と制定したことから、毎年この日を中心に9月を「世界アルツハイマー月間」として、各地で
認知症の啓発や様々な取り組みが行われています。
湯浅町では、誰もが認知症を正しく理解し、他人ごとではなく自分のこととして考えるきっかけとなる

ように、湯浅えき蔵にて認知症に関する特別展示を開催します。認知症に関連する図書の紹介や、持ち
帰って読んでいただける啓発冊子の配布も行います。

先日、認知症サポーター養成講座を宝栄湯で実施しました。
総勢16名の方に受講いただき、講義を熱心に聞いてください

ました。
皆さんの、認知症の理解に向けた第一歩となるよう、引き続き
地域で出張講座を行ってまいります。
ご希望の方は、お問い合わせください。

問  地域包括支援センター
　 ⑭番窓口
　℡64-1120

地 域 包 括 支 援
セ ン タ ー だ よ り

９月は世界アルツハイマー月間です

認知症サポーター養成講座を
実施しました

受講後のアンケートから

・少しずつできる事をしたいと思いました。
・認知症に対する声かけ一つで、その人の気持ちが落ち着くという話を聞いて、言葉かけ
の大切さを知り、行動にうつしていきたいと思います。

・高齢者の両親の今後の対応にもすごく参考になりました。このようなサポーター養成講
座を聞くことができ良かったです。
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あなたも私もみんなステキ
～ともに考えましょうみんなの人権～

人権尊重委員会
人権推進課
（総合センター）

℡６４‒１１２６
jinsui@town.yuasa.lg.jp人権啓発映画『彼らが本気で編むときは、』上映会のお知らせ

７月23日㊐の上映会には、約170名もの方々にご来場いただ
きました。
映画では「LGBTQ」と「家族」の在り方（差別や育児放棄を
含む社会問題）をテーマとして取り上げ、主演の生田斗真氏（役
名：リンコ）がトランスジェンダーの女性役を演じました。
映画を通じて、人が潜在的に持っている思い込みや自分自身で
も気がついていない考え方が、偏見や差別の原因となっていると
改めて考えさせられました。

町民人権学習会にご参加ください ―湯浅町／湯浅町教育委員会／湯浅町人権尊重委員会―

今年度のテーマは「男女共同参画」です。すべての人が、性別に関わりなく個性と能力を十分に発揮
できる社会の実現に向けて、みなさんと話し合いたいと思います。
９月下旬より、各地区において学習会を開催します。（詳しくは回覧でお知らせします）一人でも多
くのご参加をお願いします。

■日　　時：①９月27日㊌ 13時30分～　②９月27日㊌ 19時～　
■場　　所：①横田文化会館　　②総合センター　２階　調理室
■定　　員：①・② 20名ずつ
　　　　　　［先着順、一家族につきお一人様まででお願いします］
■参 加 費：1,000円［材料費として］
■持 ち 物：エプロン、三角巾、容器
■申込期間：９月11日㊊～20日㊌

映画の感想（一部抜粋）
●LGBTQに関わる課題がよく分かりました。
　みんなの理解が大切だと感じました。
●性的マイノリティの方々の苦悩が様々な形で表現されてお
り非常に理解が深まった。
●一人一人の人格と社会全般について考えさせられることが
多かったです。
●重い課題ですが勉強にもなりました。
今後ともまたこのような機会があればありがたいと思います。
●家族の問題について考えさせられる。
●涙が出てきた。
●孫もつれて来たら良かったと思いました。

郷土料理教室＜白みそづくり体験教室＞参加者募集！
仕込んだ白みそは、お正月には熟成されてお雑煮などに調理して召し上がれます♪

人権推進課①横田文化会館 ℡63-6085 ②総合センター ℡63-4152申問

映画の内容は
満足のいくものでしたか？

満足
（71%）

やや満足
（19%）

普通（7%）

やや物足りない
（1.5%） 未回答（1.5%）
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